PRACE INTERWENCYJNE - WYLICZANIE REFUNDACJI

Dla wyliczenia zwrotu kosztéw przystugujacych za czes¢ miesigca przyjmuje sie, ze miesiac liczy 30 dni.

1. Do wyliczenia wysokosci wynagrodzenia podlegajacego refundacji w przypadku niepetnego miesiagca (np. podczas zatrudnienia
osoby bezrobotnej w trakcie miesigca), nalezy zastosowac ponizszy wzor i wyliczong kwote wpisa¢ w kolumne nr 3 tabeli:

np. 1 200,00 zt : 30 dni = 40,00 zt X np. 20 dni = 800,00 zt
kwota wskazana w umowie liczba dni zgodnie stawka dzienna ilo$¢ dni w zatrudnieniu (dni kalendarzowe) wysokos¢ wynagrodzenia do refundacji
0 zorganizowanie prac z 85 pkt. 2 umowy w danym miesigcu
interwencyjnych 0 zorganizowanie prac interwencyjnych

2. W przypadku wystgpienia w miesigcu rozliczeniowym nieobecnosci w pracy osoby skierowanej, z innych przyczyn niz niezdolnos¢
do pracy spowodowana chorobg, za czas ktérej pracownik nie zachowuje prawa do wynagrodzenia (np. urlop bezptatny) —
miesieczng stawke wynagrodzenia podlegajacego refundacji dzieli sie przez 30 i mnozy przez liczbe, ktéra stanowi rdéznice
pomiedzy liczbg dni petnego miesigca (30) a dniami nieobecnosci w pracy, przypadajgcymi w miesigcu rozliczeniowym, za ktéry
przystuguje refundacja.

Przykiad
W miesigcu rozliczeniowym wystgpito 6 dni urlopu bezptatnego.

Sposdb wyliczenia:

np. 1 200,00 zt : 30 dni = 40,00 zt X 24 (30-6) = 960,00 zt
kwota wskazana w umowie liczba dni zgodnie stawka dzienna ilos¢ dni podlegajacych refundacji wysokos$¢ wynagrodzenia do refundacji
0 zorganizowanie prac 2 §5 pkt. 2 umowy
interwencyjnych o0 zorganizowanie prac interwencyjnych

3. Na ZUS podlegajacy refundacji sktadaja sie trzy sktadki ponoszone przez pracodawce:

razem 17,19% przy
wypadkowej 0,93%

- rentowa 6,50%,

- emerytalna 9,76 %,
- wypadkowa ...% (sktadka wypadkowa jest rézna dla kazdego zaktadu pracy). }

W pozycji kwota ZUS (kolumna nr 5 tabeli) wpisujemy kwote, ktdrg uzyskamy z wyliczenia:

1 200,00 zt X np. 17,19% = 206,28 zt
wysokos¢ wynagrodzenia do refundacji ZUS% kwota ZUS
(z kolumny 3) (kolumna 5)

4. W przypadku wystgpienia w miesigcu rozliczeniowym okresu udokumentowanej niezdolnosci do pracy spowodowanej choroba
osoby skierowanej (kod tytutu ubezpieczenia na druku ZUS RSA —331), do wyliczenia refundacji wynagrodzenia za czas choroby
— miesieczng stawke wynagrodzenia dzieli sie przez 30 i mnozy przez liczbe dni udokumentowanej niezdolnosci
do pracy wystepujacej w miesigcu rozliczeniowym.

Wysokosé refundacji wynagrodzenia za czas choroby wynosi:
e 80% podstawy refundacji (choroba pracownika)
e 100% podstawy refundacji (okres cigzy, wypadek w drodze do pracy lub z pracy oraz niezdolno$¢ powstata wskutek poddania
sie niezbednym badaniom lekarskim przewidzianym dla kandydatéw na dawcéw komdrek tkanek i narzadéw lub poddania
sie zabiegowi pobrania komadrek, tkanek lub narzadéw).

Przykiad:
W miesigcu rozliczeniowym wystgpito 6 dni udokumentowanej niezdolnosci do pracy spowodowanej chorobg — na druku ZUS RSA

oznaczono ten okres kodem tytutu ubezpieczenia 331.

Sposdb wyliczenia:

1200,00 zt : 30 dni = 40,00 zt X 6 dni = 240,00zt
kwota wskazana w umowie liczba dni zgodnie stawka dzienna ilo$¢ dni niezdolnosci do pracy
0 zorganizowanie prac 2 §5 pkt. 2 umowy w danym miesigcu
interwencyjnych 0 zorganizowanie prac interwencyjnych
240,00 zt X 80% = 192,00 zt

wynagrodzenie za okres niezdolnosci/chorobowe/

(kolumna 4)

Jezeli wyliczona kwota wynagrodzenia za czas choroby jest wyzsza od kwoty wskazanej na druku ZUS RSA do kolumny nr
4 przepisujemy kwote z druku ZUS RSA.



